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RMS—Haggibbor i : 0 (0 : Ü)'kAC-CFR 5 :4 (3; 0) .
A tavaszi forduló harmadik 

napján is nagyszerű idő kedve
zett a bajnoki mérkőzéseknek. 
Mindkét elsőosztályu bajnokit 
sorsolás szerint a városi sport
telepen játszottak le a csapatok, 
mely körülmény természetesen 
rekordközönséget vonzott ki.

Mindkét mérkőzésen győztek 
a papírforma szerinti favoritok, 
de csak erős küzdelmek után 
és minimális gólarányokkal. Az 
újabb forduló mérkőzései a baj
noki tabellán mindössze annyi 
változást idéztek" elő, hogy a 
RMS a második helyre került a 
Haggibbor elé, mig a KAC rosz- 
szabb gólaránnyal a negyedik 
helyen maradt,

Egyébként a napnak két szen
zációja is akadt. Az U ugyanis 
megóvta a KAC-cal szemben el>

RMS: Maksay—Kinizsi II., Fazekas—Komáromy, Fóris, Gyurkó 
TT—Kinizsi L, Juhász, Mattauch, Feichinger, Szűcs.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, Gombos—Virág, Klein, EdeJ- 
stein—Mátyás, Fáhn, Rosenfeld II., Szilágyi, Rosenfeld III,

A bajnoki tabella 2 és 3-ik 
helyén álló vezetőegyesületek 
mérkőzése gyenge nívójával, 
lanyhaságával mindkét csapat hí
veinek csalódást okozott. A RMS 
jó átlagjátékosokból álló együt
tesén pillanatnyi visszaesés, a 
Haggibbor ifjúsági erőin pedig 
határozott javulás jelei mutat
koztak. Az ily módon majdnem 
teljesen egyenlő játékerőt képvi
selő csapatok közül a szeren
csésebb, az első gólt hamarább 
elérő együttes győzelme előre
látható volt. Igaz ugyan, hogy 
ugyanannyi szerencsével most a 
Haggibbor könyvelhetné el az 
értékes pontokat. A reális ered
mény eldöntetlen lett volna.

Váltakozó támadásokkal indul 
a játék és már az első percekben 
mindkét kapusnak dolgot ad fáhn, 
illetve Kinizsi I. lövése. Rövid 
tidőre a H. kerül fölénybe, majd 
a támadó szerepet átveszi a szél
től is támogatott RMS, de gól
helyzetbe egyik csatársor sem 
kerül.

Virág az első 10 perc alatt 
kifullad, ami megbonja a H. halU 
sorának egységét. így a RMS 
csatársorának balszárnya zavar
talanul indíthat támadásokat. Eze
ket azonban vagy Pollák rombolja 
szét, vagy a különben jóképességü 
Szűcs könnyelműsködi el. 

vesztett mérkőzését és az ere
detileg elmaradt 20 perc újra
játszását kéri'. Ugyanakkor a 
timișoarai kerület kéri Péter 
(KAGJ kiadatását a TAC részére. 
Péter László' távozása vesztesé
get jelent városunkra, de" nyere
séget Timișoara és az ország at
létikájára. Ott legalább alkalma 
nyílik kivételes tehetségeit to
vábbfejleszteni és az ország ja
vára értékesiteni, míg itt csak 
forma - hanyatlása következett 
oína be.

Távirati jelentéseink szerint 
Bolognában a két ország kikül
döttei megkötötték az olasz-ma
gyar sportbékét, mely egy közel 
féléves bojkott befejezését jelenti. 
Az emiatt elmaradt olasz-magyar 
válogatott mérkőzést %z idén Bo
lognában tartják meg. ,

A félidő további folyamán 
mindkét részről akadnak gól
helyzetek, de ezek kihasználat
lanul maradnak. A II. félidőben 
mindkét csapat jobban belefekszik 
a játékba, a kölcsönös támadások 
mind gyakoribbak és hevesebbek 
lesznek, eredményt azonban csak 
a 24.-ik perc hoz az RMS szá
mára, amikor Feichinger 20 mé
terről spiccel lőtt könnyen védhető 
labdáját Rosenfeld, elnézi és az 

^mellette a gólba jut. 1:0
A H. amennyire bírja erősíti 

az iramot, de az eredményen 
váratlanul erős finise dacára sem 
tud változtatni. A 40. percben 
ugyan Rosenfeld II-nek alkalma 
nyílik egyenlíteni, de 2 méterre 
a kaputól tiszta helyzetben hi
bázik. Mezőnyjátékkal ér véget 
a mérkőzés.

A játék egyenlő erejű ellen
felek küzdelmét mutatta, melyben 
a szerencsésebb csapat győzött. 
A RMS-ből egyénileg Fóris, Fa
zekas, Szűcs és Kinizsi II, a H- 
ból Pollák, Klein, Fáhn és né
mileg Rosenfeld II. technikájával 
tűnt ki. Edelstein sokat fejlődött. 
Rosenfeld I.-nek a gólt feltétlenül 
védenie kellett volna.

Ciurel kifogástalanul vezette a 
mérkőzést.

» ■_________

Î

KAC—CFR 5:4 (3.- 0) .
KAC: Szathmáry — Kajla, Krieshoffer — Tóth, Schutz, La

katos —’ Heím, Székely, Rakitovszkí, Szaníszló, Kiss.
CFR: Micu — Deac,'Baga —Gros, Udvary, Radu—Oltean,. 

Mercian, Nagy, Hubic, Sandru.

Jzzadás ellen
Siót ér 3
A szokatlan gólarányt a KAC 

belső triójának gólképessége és a 
bíró túlságos szigorral megítélt 
11-esei eredményezték. Egy baj
noki mérkőzésen egy csapat ellen 
három penaltyt Ítélni, mindhárom 
esetben legalább is vitatható jo
gossággal, nem igen szokott elő
fordulni. Ez okozta különben azt. 
is, hogy a szépen indult mérkő
zés'eldurvult és a játék elvesz
tette minden realitását.

A KAC csatársora kezdettől 
dominálja a mérkőzést és az.elsö 
negyedórában helyi egyesülettől 
még nem tapasztalt nívójú játé
kot produkál. A Székely—.Ráki 
— Szaniszló belső trió meglepő 
trükkökkel, hajszálpontos pasz- 
szokkal lendületes támadásokat 
vezetnek a jól védett. CFR kapu 
ellen..A 8. percben Ráki éles 
szabadrúgása eredményezi az 
első gólt, amelyet 5 percre rá 
Székely fordulásból lőtt szép gólja' 
követ. Közben a CFR egy-lefu- 
tása alkalmával Tóth állítólag 
faultot vét, mire a bíró 11-est 
ítél a KAC ellen, amit Nagy 
mellé lő.

A KAC csatársora lefékez, a 
CFR is gyakrabban jut lélekzet- 
hez, de a KAC közvetlen védel
mének feltűnő bizonytalansága 
dacára sem veszélyes. A 40. perc
ben Szaniszló perdülő labdájára 
Micu elvetődik, mielőtt azonban 
elfogná, Székely ráfut és a har
madik gólt lövi. 3 : 0.

A piros-fehérek a II. félidő 
elején is állandó főlényben van
nak, eredményt az 5. percben 
mégis a CFR ér el Nagy révén, 
aki Sandru beadásával a hálóba 
dolgozza magát. 3:1.

A váratlan gólra a KAC újra 
hevesen támad és már a 7. perc
ben Heim beadását Szaniszló góllá 
értékesíti. 4:1.

A közönség biztatására a CFR 
is mind gyakrabban vezet táma

dásokat, sőt a 13, percben kor- 
nert erőszakol ki, melyből Mer- 
cía révén gólt is ér el, 4:2. A 
CFR támadósora, az újabb ered
ményre lendületbe jön és gyak
rabban kerül a KAC kapuja elé. 
Egy ilyen alkalommal Krieshof
fer szabályosan szereli Hubicot, 
mire a biró megint 11-est ítél, 
amit Radu értékesít. 4:3. A CFR 

-elkeseredetten küzd a kiegyenlí
tésért, azonban már kifulladt hali- 
sora és szélsői nem bírják az ira
mot és a kezdeményezést újra a 
KAC csatársora veszi át és a 22. 
percben Krieshoffer szabadrúgá
sát Székely .befejeli. 5:3,

A 30, percben Sandru egy 
kapurugásnál támadni akarja 
Szathmáryt, Tóth eléje áll, mire 
Sandru hátulról beleszalad. A 
biró fütyöl és újabb 11-est itél 
a KAC ellen, amit Sandru érté
kesít, 5:4.

A játék azután ellaposodik, 
elveszti minden érdekességét és 
megváltásként hat a mérkőzés 
végét jélző kettős füttyszó.

A Raduch nqlkül felálló KAC- 
nak sem volt veszélyes ellenfele 
a CFR, mely 1 pedig ebben az 
évben csapatától néni látott szen
zációs játékot produkált. A csa
pat összeállításán keresztülvitt 
változtatások és főleg Hubic 
(volt nagyváradi Egyetértés) be
állítása bizonyult hasznosnak. A 
KAC-bán a belső trió, különö- 

1 sen Ráki és a meglepő fejlődé
sen keresztülment kis Székely 
és Lakatos játéka emelkedett ki. 
fóthnak nem lett volna szabad 
provokálnia a biró ítélkezéseit, 
egyebet úgy sem sokat csinált. 
A bekk-pár csak az utolsó 5. 
percben talált önmagára.

Saivan vezette a mérkőzést,

Cluj ping-pong bajnoksáai
Tegnap este fejeződtek be 

városunk ping-pong bajnokságai 
a következő eredményekkel :Fér- 
fi egyes I. o. 1, Hermann (H), 2, 
Schvartz (H), 3, Szentkovits II, 
Férfi páros 1, Schvartz-Hermann. 
2, Mauthncr-Sonneklár (H) Női 
egyes I.o. 1, Fülőp M., 2,Bázsa B 
(TC) Férfi egyes ifj. 1, Sonnenklár 
2, Heller, (H) 3, Baló (KKASE^ 

Tele van a város akácfavirággal, t
RÓZSA SZAPPAN-, PARFÖM bűvös illatával... RózsaROYAL”



Pénzügyminiszteri 
rendelet dacára követelik 
a mérkőzések bevételei 
után a 32 százalékos lát

ványossági adót
Alig indultak meg a tavaszi sze

zon mérkőzései, a rendező egye
sületeket kellemetlen meglepetés 
érte a pénzügyigazgatóság részé
ről, kinek megbízottjai látványos
sági adó címén a bruttó bevétel 
32 Százalékát igényelték. A 32 
százalékos látványossági adó réme 
már a mult évben is kísértett, 
akkor azonban sikerült az ember
sportokra nem vonatkozó törvény
ből keletkezett félreértéseket el
oszlatni, amit egy ilyen irányban 
kiadott miniszteri rendelet is iga
zol, Újabb verziók szerint ezen
túl esetenként kérelmezni kell a 
32 százalékos adó elengedését, 
mert ellenkező esetben azt kö
nyörtelenül behajtják. A kérés
nek azonban a pénzügyigazgató
ság minen esetben helyet ad. _

■Megkerestük ez ügyben a pénz- 
ügyigazgatóságot, felvilágosítást 
azonban a pénzügyigazgató távol
létében nem sikerült. Mindene
setre csodálkozásunknak kell ki- 

' fejezést adnunk az állítólagos 
rendelkezés felett. Mert ha az 
tényleg fentáll, egyesületeinknek 
és a pénzügyigazgatóságnak is 
csak is csak felesleges idöpazar- 
lást jelent.

OLIMPIAI HÍREK
Hollandia készülődése 

az olimpiádra
Csak egy év választ el az 1918 

évi olimpiádtól. A sportvilágban 
már lázas készülődés tapasztal
ható, Bizonyára mindenkit érde
kel, hogy Hollandia, ahol a tulaj
donképpeni olimpiai versenyek le
fognak játszódni, hogyan késziti 
elő versenyzőit, a világ legklasz- 
szikusabb versenyére,' Annak az 
amerikai tempónak, a kérdéstnem- 
zeti ügynek tekintő szív-vér lel
kesedésnek hírét, amelyet a gran
diózus olimpiái stadion épül már 
szétrepitette a táviró a világ min
den részébe.

De Hollandia nem csak méltó 
keretet akar adni az olimpiádnak, 
hanem versenyzőit is úgy akarja 
ebbe a keretbe beállítani, hogy 
méltóképen reprezentálják nem- 

■ zetüket a • nagy népek sorában 
is. Hollandia beakarja bizonyítani, 

. hogy nem érdemtelenül kapta meg 
a IX, Olimpiád rendezésének jogát.

Versenyzőinek egy része már 
komoly traeningben áll, mig a 
másik rész neves traenerek, csa
patok lekötésével igyekszik ké
pességeit fokozni.

A könnyű athletika Kreigsmann 
norvég trainer személyében kitűnő 
tanítómesterre akadt. Eddigi ered
ményes munkájára jellemző, hogy 
máris sikerült egynéhány nagy
szerű dobó- és ugró tehetséget fel
fedeznie, Különösen egy hármas
ugróhoz fűz messzemenő remé
nyeket. A futballcsapat végleges 
össz.eállitása végett egyelőre négy 
csapatra való játékost jelöltek ki. 
A hires angol profiliga csapat, a 
Newcastle-United május hóban el
látogat Hollandiába és mind a 
négy csapattal megmérkőzik. A 
boxolók nemzetközi versenyekkel,
iMssBBwa«BSB®nnBsnnmMmM 

a tenniszezők egy neves külföldi 
trainer vezetésével készülnek. Szó 
van arról, is Miss Ryán-t a hires 
angol tennisbajnoknőt is meghív
ják a holland női tenniszezők ki
képzésére. A hollandus vivók nem- 
zetközi viyóakadémiák rendezé
sével akarnak ..rutint szerezni. Az 
úszóknál egyelőre csak óhaj egy 
jó trainer' szerződtetése, A kerék

Úgy es^e a 3C3C31S8 
ifjú hölgytornászai között

Külföldön az évek hosszú sora 
áll a hölgytorna s általában a nők 
sportolásának háta meg megett. 
Nagy versenyek sikere, diadalok 
láncolatos sorozata, komoly ered
mények sora tanúsítja, hogy a 
Ma nőjének edzeníe kell testét. 
A nők sportolásának nélkülöz
hetetlenül szükséges voltát mutatja 
az az éles kontúr is, amely egy 
sportoló és egy tánctól, divattól 
elpuhult nő között vonódik.

■ Romániában a szászlakta vidé
keken (Szeben, Brassó) a német 
példán, okulva a hölgytornázás 

.már évtizedes multa tekinthet 
vissza. Itt nálunk kifejlődéséhez 
hiányzott a megfelelő hely és ke
ret. Örömmel regisztálhatjuk, hogy 
mindkettőről most már gondos
kodva van. A KKASE agilis ve
zetősége, amely a múltban is any- 
nyiszor adta' tanujelét praktikus 
meglátásának, —ezúttal sem ta
gadta meg önmagát. Nehány év
vel ezelőtt megalakította hölgy: 
tornász csapatát, mely szép si
kereket is ért el. Személyi 0, 
kok.miatt tevékenységűk egy ide
ig, mig most felfrissülve, ujjult 
erővel láttak munkához.

Felkerestük őket az ‘Unitárius 
kollégium szép, tágas tornatermé
ben. S bár „férfiaknak tilos a be- 
menet11, az újságíróval kivételt 
tettek. Kissé szokatlan, de annál 
szebb és kedvesebb látvány tá
rul a ritka férfi ,látogató szeme 
elé. Fiatal' hölgyek katonás sor
ban vezényszóra menetelnek, fel

KAC—Universitatea 4:1 (1: 0)
Szerda délutánra volt kitűzve 

az U—KAC bajnoki mérkőzés 
őszről elmaradt 20 percének le
játszása. Jakobi bíró akadályoz
tatása miatt elsőizben a labdarugó
szakosztály elfogadta az egyesü
letek megállapodását az uj biró 
személyében, az utolsó pillanat
ban összehívott szakosztályi ülés 
azonban megváltoztatta az előbbi 
határozatot és megsemmisítve az 
egész mérkőzést, annak újraját
szását rendelte el.

A mindvégig heves iramú és 
elkeseredett küzdelemből a lel
kesebb, szerencsésebb és a gól- 
képesebb csatársorral rendelkező 
KAC került ki győztesként. Gól
jait az I. félidő 31 -és a II. félidő 
29 * percében Rakitovszky, a II. 
félidő 18 percében Szaniszló és 
az utolsó percben Knizs lőtték. Az 
U. vigaszgólját 11-esből Ghilezan 
szerezte meg.

A mérkőzés nagyobb részben 
az egyetemi csapat volt főlényben, 
rendes formájától még messze 
levő csatársora azonban nem tu
dott megbirkózni a KAC masszív 

pározóknak van a legtöbb esélyűk 
helyezésre, hiszen köztudomású, 
hogy a hollandok között nagyon 
el van terjedve ez a sportág. Az 
evezősök máris munkába állottak.

Ennyi m'unka, lelkesedés, szor
galom láttán önként tevődik fel a 
kérdés, mikor kezd már hozzá 
Románia is a komoly készülő
déshez ?

fejlődve buzogány, majd botgya
korlatokat végeznek. Egyszerre 
lendülnek a karok, ritmusba ol- 

' vad a lépés, vidáman csillog a 
szem. A szépség a fiatalság üde- 
ségével, az erő a ritmussal al
kot csodás harmóniát.

Ha kissé nehezebb a gyakor
lat, csngő kacagástól visszhangoz
nak a terem falai. Jókedv pótol
ja a még hiányzó erőt. Ezekből 
a színfoltokból pedig a szorgalmas 
munka vásznán egy ideális kon
cepciójú sportkép- fog kialakulni.

A KKASE , hölgytornászai a 
kitűnő László Gyula vezetése a- 
latt máris szépen működnek. Kö
zülük talán senkit sem emelhe
tünk ki különösebben azon egy
szerű okból, mert akkor vala- 
mennyiüket ki kellene emelnünk, 
— oly ügyesek. Inkább felsorol
juk mindazokat, akiket ott lát
tunk bájosan okosan munkálkod
ni a legtökéletesebb Isten ado
mány, a testi-lelki épség fenttar- 
tásának érdekében : Bányay Ró- 
zsika, Berkovits Elza, Beregi Ir- 
muska, Binder Eszti, Ciocordi 
Mária, Gárdy Alice, Homovics 
Irén, Hónig Böske, Katona Bözsi 
és Rózsika, Kiendl Duci, Kiss 
Mici, Kovászhay Gyuláné, Papp 
Olga, Prámer Margit, Prokow- 
szki Elli, Theil Irén.

Hölgytornászaik egy válogatott 
csapata a .Varga Sándor emlék
ünnepélyen fog bemutatkozni.

— h —

közvetlen védelmével. A piros
fehéreknek az egész mérkőzés 
alatt nem akadt több hét-nyolc 
gólhelyzetnél, melyből gólképes 
csatársoruk négyet eredményesen 
értékesített.

A győztes csapatban a közvet
len védelem és a csatársor brillí
rozott, az .U-'-ban egyedül a half- 
sor elégített ki. Mindkét csapat, 
de főleg az U. állóképességén érez
hető vo*lt a szezon koraisága.

Saivan mérnök abszolút korrek
tül - vezette a nehéz mérkőzést.
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Libái József
FÉMÖNTÖDÉJE

CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 93,

Hirdessen a Sportban?

AUTOMOBIL
Az ACRR hatása 

Románia autó-sportjára
Országunk valamennyi sport

ága között az autósport közelíti 
meg leginkább a • nyugateurópai 
nívót. Ezt a jelentékeny, majd- 

‘nem ugrásszerű haladást. egyedül 
az ACRR hatásos'működése e- 
redményezte és ugyanez tette le
hetővé, hogy e legexkluzivebb 
sportban Romániát máris komoly 
tényezőként tekintik nyugaton.

Az ACRR vezetőségében helyet 
foglal legmagassabb köreink min
den reprezentánsa. Működési kö
re kiterjed egész, országunkra, de 
a határon túl ;is élénk kapcsola- 

• tokát teremtett. Bucureștiben meg 
jelenő hivatalos orgánuma, az 
AUTOMOBIL & SPORT, a klub 
egész luxuriózus szervezetének 
megfelelően pazar kiállítású, mo
dern folyóirat, mely úgy tartal
mát, mint kiállítását tekintve mél
tán nevezhető az ország legszebb 
lapjának.

Az ACRR erdélyi tagozatának 
élén a cluji fiók áll. Ez az ACRR 
klubhelyiségében működik és el
látja egyúttal az Automobil&Sport 
erdélyi vonatkoaásu szerkeszté
sét és terjesztését is.

Az ACRR széleskörű és aktív 
tevékenységével olyan érdemeket 
szerzett Románia sportjának elö- 
haladásában, mely egyedülálló e- 
gész sporttörténetünkben és a- 
melyét követésre méltó példaként 
lehet sportköreink elé állítani.

Az 1927 évi automobil világbaj
nokság megrendezésével Olaszországot 
bízták meg.

Az ACRR nemzetközi versenyét 
ez évben a nagy díjért május 30 *és jú
nius 5 között rendezi. A verseny bő
vebb ismertetésére még visszatérünk.

A provence-i nagy díjért Francia
országban március 27-én népes nemzet
közi mezőny startol.

SPORTEMBEREK a spor
tot támogatják,. pénzt takaríta
nak meg és kifogástalan mun
kát kapnak, ha nyomtatvány
szükségletüket a „SPORT" 
nyomdájában rendelik meg

Mintát és árajánlatot adunk

Tavaszi 
újdonságok 

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiú ruha- 
áruháza

• Piața Unirii 14.

r ~Ha forgalmat akar: 
Hirdessen a SPORT -bán!

Hirdetést felvesz a kiadó 
Str. Universitatea 8 szám

SPORTFELSZERELÉSEK
ÁRJEGYZÉK SZERINT Spária g SPORTSZAKÜZLETBEN
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SÁNDOR ÁGOSTON^
HÍREKr ,

- Metamorfózis
Egy klubbemberrel kerültem 

össze a.napokban egy autóbuszon. 
Az aktuális napi problémák kö
zött egész futólagoson érintettem 
az adók kérdését is, mire ütitár- 
sam az autó száguldásával sem 
törődve felugrik és kézzel-lábbal 
magyarázni kezd:.

— 32 százalék látványossági 
adó, 20 pályabér,' 6 szövetségi 
járulék, 2 lei olimpiai adó, 2 lei 
játékosbiztositás, tűzoltók pénz
tár, jegyszedők, jegyek , ,.

Több, mint 80 százalék. Mi 
jut az egyesületeknek? cMiért ren
dezik belépődíjjal a mérkőzéseket? 
Engedjenek be mindenkit és---  
tányérozzanak a krekkek. Más 
mód nincsen, keresztül kell esni, 
ezen az átalakuláson: Mit gondol?

Az autó épen niegállt és én 
szó nélkül leugrottam róla:

OLVASÓINKHOZ! Miután az 
eddig használt kékszinü kulör pa
pírból nem tudtunk kellő meny- 
nyiséget biztosítani lapunk szá
mára, midaddig, amíg a megren
delt kék újság papírunk megér
kezik, fehér papíron fogunk meg
jelenni. Olvasóink türelmét és 
elnézését kérjük,

Schafer László visszavonult 
mindennemű sporttevékeny
ségtől. Schafer László a KKASE 
tornaszakosztályának ' vezetőségi 
tagja lemondott tisztségéről és 
egyesületének tádomására hozta, 
hogy mindennemű sporttényke
déstől visszavonul. Bár a közön
ség köréből kevesen ismerik ne
vét, ami túlzott szerénységének 
tudható be, Schafer volt leghi- 
vatottabb vezére az ország első 
tornászcsapatának és ezért a 
szakköröket súlyosan érintette 
elhatározása. Schafer László le
mondása a sport minden ágában 
elharapózott álamatörizmusra ve
zethető vissza.

Tornaünnepély. A KKASE 
ápr. elején rendezi meg szokásos 
évi tornaünnepélyét a kolozsvári 
Magyar Színházban. A mindig 
nagy érdeklődéssel kísért KKASE 
tornaünnepélynek éz évben még 
különösebb, mélyebb tartalmat 
ad az a körülmény, hogy az 
ünnepély tiszta jövedelmét Varga 
Sándor családjának szánta a ren
dezőség. E legnemesebb cél mű
vészi programmal párosul az idei 
KKASE tornaünnepélyen- és így 
méltán számot tarthat a sport-/ 
közönség osztatlan érdeklődésére.

Kehrling nyerte a monte- 
carlói verseny bajnokságát. 
A szezon első nagy nehizetközi 
■versenyét Monte-Carlóban ren
dezték meg. Bár a versenyről a 
nagy nevek hiányoztak, mégis 
igen nagy nemzetközi konkur- 
rencía •támadt, úgy, hogy Kehr
ling, a magyarok ismert verseny
zője csak szerencsével nyerte meg 
a férfi egyes bajnokságot.

Cross-country világbajnoki 
versenyt rendez Hollandia.
Az eltörölt olimpiai cross country 
bajnokság pótlására a nemzetközi 
atlétikai szövetség határozata sze
rint ezentúl mezei/ futóverseny 
világbajnokságokat fognak ren
dezni. Az első cross-country 
világbajnokság megrendezésére

Hollandia nyert megbízatást.

A kormány jóindulatán múlik egy 
modern téli-nyári uszoda létesítése 

Kolozsváron
Uszósportunk fellendülésének 

egyetlen akadályát egy állandó 
jellegű, téli-nyári meleg uszoda 
hiánya képezi. Úszóink az alig 
két hónapos nyári fürdőszezon 
alatt nem tudnak formába jönni 
és amennyit ‘haladtak is ez idő 
alatt, a kilenc-tiz hónapos kény
szerpihenő ugyanakkora vissza
esést idéz elő formájukban.

Az Európa bajnokságok rend
szeresítése és a piuit évben ezzel 
kapcsolatban szerzett szomorú ta
pasztalataink megtaníthattak arra, 
hogy milyen fontosságú az úszó 
sport és mennyire közérdek an
nak elősegítése. - Mert az egész 
világ sajtóját bejáró győzelmeket, 
hirt és dicsőséget hazája számára 
is csak az a versenyző szerezhet, 
akinek országa megadja a lehető
séget istenadta tehetségének fej
lesztésére. Az uszósportban pedig 
ez a lehetőség nem egyéb, mint 
az állandó trening alkalom egy 
téli-nyári melég uszoda.

De nem csak sportszempontok
ból, hanem városunk közegészség
ügyének szempontjából is első
rendű fontosságai bír egy modern, 
higiénia minden követelményének 
betartásával épült és kezelt meleg 
uszoda létesítése. Egy ilyen •léíí- 
nyári uszoda felépítésére kedve* 
zőbb alkalom, mint amilyen most 
kinálkozik, nem fog adódni hosszú 
évtizedeken keresztül sbm. Ezért 
vesszük magunknak a bátorságot, 
hogy a tervet az intézőkörök fi
gyelmébe ajánljuk.

Az állandó jellegű uszoda léte
sítésének eszméje rég kísért mo-

Kehrling—Takács mérkőzés Váradon 
A többszörös magyar tennisz. bajnokok újabb találko
zása Romániában — Szenzációsnak ígérkezik Oradea 

szeptemberi nemzetközi tenniszversenye
Oradeáról jelentik : Az augusz 

tus végén megtartandó kerületi 
• bajnokságok után, előreláthatólag 
szeptember közepén rendezi a 
szakosztály szokásos nemzetközi 
tennisz versenyét. Az előjelekből 
ítélve az ez évi verseny rendkí
vül szenzációsnak Ígérkezik. A 
legismertebb magyar, szerb és 
osztrák versenyzők részvételén ki- 
vül különös érdekességet ad a 
versenynek Kehrling és Takács, a’ 
többszörös magyar szabadtéri és 
fedeltpálya bajnokok találkozása.

Takács Imre, aki a mull héten 
megrendezett fedettpálya bajnok- 

footballcipö
Lei: 850.-

í EMIL S CH US TER CLUJ sportüzlvlében 
Árjegyzék ingyen!

dern gondolkozásu vezető embeL 
reink között, testet azonban csak 
dt. Mátyás professzor kezében 
öltött. A Park Szanatórium nagy
szabású kibővítési munkálatai .al
kalmával ugyanis nagyszerű alka
lom nyílna a terv megvalósítására, 
amihez már

mindössze egy artézi kútfú
rásához szükséges eszkö
zök megszerzése hiányzik.
Az orvosi tudomány megálla

pítása szerint ugyanis nem alkal
mas £gy higiénikus fürdőhöz a 
folyóvíz, megfelelő szűrő és tisz
titó eljárások igénybevétele nél
kül, a vízvezetéki víz pedig olyan 
drága, hogy azt már csak emiatt 
is, de vízvezetékünk korlátozott 
vízszolgáltatása miatt is figyelmen 
kívül kell hagyni. Egyetlen, de 
ideális megoldás volna az ártézi 
kút, mely a geológiai vizsgálatok 
megállapítása szerint már 35—50 
méter mélységben kitűnő vizet 
szolgáltatna.

Itt vár a város vezetőségére .és 
a kormányra az a hálás szerep, 
hogy az országban egyedül az 
állam tulajdonában levő e célra 
alkalmas berendezkedéseket és 
gépeket a válalkozás rendelkezé
sére bocsássa éS lehetővé tegye, 
hogy az uszósportra és városunk 
közegészségügyére oly nagy jelen
tőségű terv, megvalósulást nyerjen.

Hisszük, hogy a SPORT által 
ily irányban megindított akciót a 
város mai modern gondolkozásu 
vezetősége a legmelegebb párt
fogásában fogja részesíteni. ! (m) 

ságot — most harmadízben — 
ismét megnyerte, nyilatkozott a 
pesti újságírók előtt. Nyilatkoza
tában különösen kiemelte, meny
nyire várja a váradí találkozást 
Kehrlinggel, melyre hazai pályá
kon a terminus torlódások miatt 
nem lehet kilátása.

A nagysikerűnek ígérkező óra- 
deai nemzetközi verseny iránt 
máris eddig alig tapasztalt arányú 
érdeklődés nyilvánul meg külföl
dön is és hazai .versenyzőink és 
a sportkörök is nagy várakozás
sal tekintenek eléje.

Victoria—CFR 3 :1 
(l-.O)

Ugyancsak megsemmisített őszi ’ 
bajnoki mérkőzés, melyet csütör
tök délután játszottak le a csa
patok,

A Cipcigannal és Huniadé II- vei 
megerősödött, de Chifor nélkül 
kiálló Victoria csak heves és el
keseredett küzdelem után tudta 
az értékes 2 pontot biztosítani 
magának és a CFR ifjúságaikból 
összeállított, de mérkőzésről mér
kőzésre hatalmasabb fejlődést mu
tató együttese lelkes, szép játéka 
dacára meg kellett hajoljon a ruti- 
nirozottabb és nagyobb állóké- 
pességü ellenfele előtt.

A Victoria vezetőgólját Istvánfi I 
szerzi meg all. percben, amit 
Nagy Miki a II. félidő 15 percé
ben egalizál. A 25 percben az 
ofszeidról induló Florea beadásá
ból Cipcigan ismét a Victoriának 
szerzi meg a vezetést, majd a 
44 percben Novák kidriblizve az 
egész védelmet, beállítja a vég
eredményt.

Ciurel indiszpozicióval küzdve 
vezette a mérkőzést.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
A HAGGIBBORBÓL Odaállít 

a tegnap délután Weisz, a Hag
gibbor közkedvelt Babukája Czin- 
czár mesterhez és büszkén kérdi:

—Hallotta biró ur, hogy iste
nítették délelőtt a játékomat?

—Ugyan menjen, feleli hitet
lenül Czinczár.

—De igen, de igen, — erősíti 
Babuka — még Döme bácsi is 
azt mondta : az istenit a Babuka 
játékának, . .

TÉVEDÉS Németet, az Uni
versitatea kitűnő, de belemenös 
halfjátékosát figyelmezteti Blașiu:

— Vigyázz Góbé, mert sokszor 
nagyon veszélyes a játékod.

— Ugyan ne mond! Mindjárt 
10 éve, hogy játszom és soha még 
csak egy rúgást sem kaptam .. .

LUFTKÉNYSZER Egyik ismert 
bekkünket — nevét gyöngédség- 
böbelhalgÁtjuk,. azután meg úgyis 
tudja mindenki, íhogy Kajláról 
vah szó — rettenetesen húzta a 
társaság a tegnap elkövetett luf
tokért. Bekkünk hallgat egy da
rabig, de végül is kitör:

— Nem értem, miért ne lenne 
szabad luflolni?

— Hja, ha te még ezt sem ér
ted — felelik kórusban társai, 
Kajla azonban közbevág:

—Na igen, hisz luft nélkül nem 
lehet megélni.. .

NEM JÁR Egyik legkedvesebb 
sportme cenánsunkhoz, aki mel
lesleg órajavitásokkal is foglalko
zik, a napokban elszontyolodva 
állít be Schultz Feri. Elővesz a 
tárcájából egy régi 500 leiest és 
átnyújtja:

— Tessék már cainálni ezzel 
valamit, mert nem jár . ..

Mondanunk sem kell talán, 
hogy a Ferike 500 leiese rövide
sen újból járt'

Î

Fegyver javításokat 
elvállal: ’

OSVÁTH !
puskamüves

CLUJ, Str. Alex. Vlahu|a ;
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Az I. osztályú bajnokság 
állása március 21-én

1. Univers.
2. RMS

6
7

5
4

Z~
2

1 12
1 10

7 10
7 10

3. Haggibor 7 ' 3 2 2 15 9 8
4. KAC 6 4 — 2 16 10 8
5. Victoria 6 1 1 4 7 14 3
6. CFR 7 — 1 7 6 17 . 1

———■■■.............  wmw

Megbüntették a Victoriát a 
mult vasárnapi levonulásért.. 
A mult vasárnap a RMS—Vic
toria I. oszt, bajnoki mérkőzésen 
Istvánfi I. kiállítása miatt a pályá
ról levonult Victoriát a labdarugó 
szakosztály 300.- lei pénzbünte
téssel sulytotta. A 2 pontot gól
arány nélkül a RMS javára iga- 
zolták* *

Elhalasztották a KAC—CFR 
mérkőzést. A., labdarugó szak
osztály a csütörtökre kitűzött 
megsemmisített őszi KAC—CFR 
bajnoki mérkőzés újrajátszásának 
terminusát a CFR kérésére áp
rilis 14-re tolta ki.

Kolozsvári vivő sikere Ma
rosvásárhelyen. Az elmúlt hé
ten a maros vásárhelyi SE vivó- 
szakosztálya házi versenyt ren
dezett, melyen résztvett Mózes 

/Jenő (KAC) is. Az alig két éve 
szereplő fiatal kolozsvári vívó 
heves küzdelem után első lett.

A Schenker iskola házi 
versenye. Schenker mester áp
rilis hó vége felé tanítványai ré
szére házi versenyt rendez. A 
Schenker vivóiskola háziversenye 
iránt máris megnyilvánuló érdek
lődést még fokozza Pop Marian 
őrnagy, Chifor rendőrigazgató, 
Szele, Deleanu és Losonczy — 
valamennyi Schenker-tanítvány— 
indulása.

' București rendezi az 1927. 
évi orsz. vivóbajnokságo- 
kat. Ez évben az országos vivó- 
bajnokságqk megrendezését a köz
ponti vivő szakosztály a maga 
számára tartotta fennt. Itt említ
jük meg, hogy kerületünk vívó- 
bajnokságai is rövidesen kiírásra 
kerülnek.

Újpest—Slavia. A szezon 
első magyar-cseh találkozása va
sárnap Prágában, az Újpest és a 
Slavia csapatai között fog meg
történni, Az érdekesnek Ígér
kező mérkőzést Braun vezeti.

Személyi hirek. Cipcigan és 
Huniadé II. többszörös válogatott 
játékosok előző hírünktől elté
rően, továbbra is anyaegyesüle
tükben, a Victoriában játszanak. 
— Stanciu, a Victoria jóképes- 
ségü fedezetjátékosa a Fulgerulba 
kérte átigazolását. — Hruschák 
Károlyt, a rövid ideig városunkba 
is vendégszerepelt kivételes ké
pességű centerhalfot az AAC 
kikérte kerületünktől. — Palocsai, 
a Victoria volt válogatott fede
zete a RMS részére kérte leiga-. 
zolását.

Rendszeres játékosérte
kezletet vezetett be a Hag- 

í'gibbor. A Haggibbor vezetősége 
belátva az ügy fontosságát, rend
szeres játékosértekezletet vezetett 
be és>ezzel kapcsolatosan a já
tékosok szellemi kiképzését is 
'tervezi. Elhatározta az egyesület 
vezetősége, hogy megnyeri az 
eszmének a legkiválóbb sport
embereket és szabálymagyarázó, 
sporttörténelmi stb. szakelőadá
sokkal fogja játékosértekezletei
nek értékét emelni.

Hoifot, a világhírű norvég rúd
ugró világrekordért ismét pro
fesszionistának nyilvánították,

A brüsszeli Úszó Egylet 
által tegnapelőtt (19.) és tegnap 
(20.) rendezett nagy nemzetközi 
verseny attrakciója, — az Arne 
Borg — Heinrich mérkőzés utóbbi 
lemondása következtében el
maradt.

Legújabb
Budapesti eredmények:
Eldőlt a magyar dérby 

Ferencváros—Újpest 2:1 (1:1).
Erős, a második félidőben durva meccs, amelynek lefolyása 

nem elégítette ki a 20000 főnyi közönséget.. Újpest kezd és már a 
3, percben Jakube labdáját Huber nehezen védi. Változatos játék 
után a 20. percben Takács lerúgja P. Szabót, akit kivisznek a pá
lyáról, mire játék rendkívül eldurvul. A 21, percben Dán erős lab
dája a felső kapufáról a gólba pattan, A 24, percben a fiatal Jakube 
kiszökésből egyenlít. A 28. percben Lutz II.-t fel selésért kiállítják. 
Az első félidő kölcsönösen veszélyes támadásokkal telik el. Szünet 
után eleinte Újpest van frontban, negyedóra múlva 'azonban fel
nyomul a ferencvárosi csapat és SchJosser Dán összjátékából utóbbi 
a győztes gólt lövi. Újpest egyenlítési törekvései nem vezetnek ered
ményre és a játék kölcsönös faultokkal telik el, ami Takács, Fogl 
III. és Dán kiállítására vezet.

Hungária—Vasas 5:2 (3:0). A 12, percben Opata, a 26.-ban 
Orth, a 30. percben Braun a góllövők. A II. félidő 11. percéhen 
Takács a Vasasok első gólját lövi, amelyre Braun újabb, góllal vá
laszol, A 27. percben Szentmiklóssy szépít a Vasasok részéről, míg 
a 30. percben Molnár beállítja a végeredményt.

II. o. bajnokság BAK—Bocskay 5 :2. Pesterzsébet—Városi 
3:0. Terézváros—Ékszerészek 2: 1. Rákospalota—Húsosok 2 : 0.

Vidéki eredmények:
Ghíres Aires

Sodronyipar-Vasasok 2:0 (2:0) 
Biró : Kiss. A Sodronyipar vál
tozatos, szép játék után megér
demelten győzött Ujfalvi góljaival.

Temesvár
Banatul—Kinizsi 2:1 (1:1). 

Bíró : Danciu. A szezon egyik 
legnagyobb meglepetése, A Ki
nizsi többet támadott, de a Ba
natul védelme szenzációsan sze
repelt, A 25, percben~<Dobay 
rúgja a vezetőgólt, a 44, percben 
Wetzér korner után egyenlít, A 
második félidő 3. percében Ali- 
teanu szép góllal megszerzi a 
.győzelmet, A Kinizsi' egyenlítési 
törekvései sikertelenek maradtak,

TMTE—Kadima 1:1 (1:1).
Biró : Jenser,

Politechnica-TAC 3:0 (2:0). 
Biró : Szilágyi.

Rapid—ZsSE 10 : 1 (4 ;7), Biró 
Lobi. '

Arad
Temesvár—Arad II. o. válo

gatott 1:1 (1: 0). Biró : Darázs.

Megindult a hajsza a zöld asztalnál 
a zöld gyepen győztes Húsosok ellen

A II osztályú bajnokságban a 
Húsosoknak a Vasas felett aratott 
győzelme és a KKASE feloszla
tása után megindult egy folyamat, 
vagy magánakció, mely máris é- 
rezteti hatását Az ismeretlen for
rásból elindított minden alapot 
nélkülöző vádaknak egyik helyi 
lap sportrovata is helyet adott, 
mire a leginkább érintett Húsos 

PLAKÁTOK PROGRAMM

szakszerűen, olcsón, kifogástalan , 
kiállításban

a „SPORT” nyomdájában
STRADA UNIVERSITATEA 8. készülnek.

.«TVD'O" iAnwhvomda,

o

K

A 32. p. Kuszka megszerzi a 
vezetést, a második félidő köze
pén Pomacsek szabadrúgásból 
egyenlít.

Petrozsény. CAMP — Hakoah 
2: 1 (1:0). Biró; Kubik.

Lupény. AMTE—JIÚL 6:1 
(3:1). Biró: Sebeseanu.
, Piski. AAC—CFR 3:1 (1:0). 

Bíró: Litz. .
Nagyvárad

^AC— A TE 3:3 (3:1). A NAC 
első meccse. A tartalékokkal 
játszó együttes már 3 : 0-ra ve
zetett, de' tréninghiánya folytán 
visszaesett és az ATE-nek sikerült 
kiegyenlítenie. Biró: Dr. Morár, 

Törekvés—Amateure 7:0(2:0).
Bajnoki, Biró: Schmitt.

Bihorul—Makkabi 5^. 0 (2 : 0). 
Bajnoki, Biró: Máthé,

Brassó
BMTE—Ivria 6 : 2 (1 : 0) 
Brasovia—Olimpia 5 ; 2 (2 : 0)

București
Maccabea—Valvartei 5 : 0
Sparta—Tricolor 2 : í
Colțea—Belvedere 2:0

. Juventas—Unirea 4 : 1
Benus—CAB 9:0 - 

vezetősége az alábbi nyilatkozat 
közlésére kérte fel lapunkat:

Nyilatkozat.
» A Keleti Újság f. hó 19-i szá
mában a Sport rovatban megje
lent ' közleményre vonatkozólag 
tisztelettel kérjük az alábbi nyi
latkozatunknak helyet adni szi- 
Éeskedjenek,

Nem felel meg a valóságnak, 
hogy a CS Măcelări a Vasas el
leni bajnoki mérkőzésen Rámay 
név alatt igazolatlan játékost 
szerepeltetett volna.

Nem felel meg a valóságnak, 
hogy a labdarugó szakosztály 
f. hó 15-i gyűlésén ez üggyel 
kapcsolatosan' intézőnknek bár
minemű jegyzőkönyvet is felmu
tattak volna. >

Nem felel meg a valóságnak, 
hogy a labdarugó szakosztály akár 
az intézőnket Daly Gábort, akár 
egyesületünket felfüggesztette 
volna, sőt mindez ideig eljárás ■ 
megindításáról sincs tudomásunk, 
mert nem is lehet üres ‘ szóbe
szédre és felelőtlen helyről elin
dított komolytalan pletykákra egy 
erkölcsi testület ellen vádat ko- ’ 
vácsolni.

Nem felel még a valóságnak 
az sem, hogy intézőnk egyedül 
jelent meg a szakosztályi ülésen 
és végül, nem fedi a tényeket a 
közlemény azon állítása sem, hogy 
egy Copia nevű játékos letartóz
tatásba lenne és így írásbeli val
lomásáról terjesztett híresztelé
seknek sem lehet hitelt adni.

A mérkőzés előtt intézőnk be
mutatta a mérkőzést vezető bí
rónak a játékosok fényképes iga
zolványait és a felelős funkció- 
nárus ott a. helyszínen megálla
pította a játékosok szerepelteté
sének jogosultságát, ami ellen 
utólag nevetségesen átlátszó ten
denciájú vádakat koholni nem 
engedünk és ez ellen ügyünk 
igazságába vetett hittel teljes 
erőnkkel küzdeni fogunk.

Nyilatkozatunk közléséért hálás 
köszönetét mond

'a CS Măcelări vezetősége. ,

HETI PROGRAMM
SPORT

Hétfő: 6 ó. Tenniszszakoszt. ülés 
Kedd: 9 ó. Futballszakoszt. ülés 
Szerda : 6 ó. Ifj. futballszako. ülés 
Csütörök: V29 ó. CR ülése 
Péntek: V29 ó. Fegyelmi b, ülés 
Vasárnap.
Nagypálya V210 Vasas II—CFR II 

2-kor Academia—Húsos 
4-kor CFR—RMS.

CFR pálya V2IO Vict, II—Húsos II 
V2i2KACII-Hagg.il 
4-kor Univrs.—Victoria

ROMÁN OPERA
Hétfő : Rigoletto. P. Raiceff ven

dégfelléptével. Raiceff a IV- 
ik felvonás nagy áriájának 
legjobb interpretálója.

MÁGYARSZINHÁZ
Hétfő: Zsiványkirály
Kedd: Játék a kastélyban. 
Szerda : VíS-kor Akácfavirág, 

10-kor Grozavescu ünnep. 
Csütörtök: Alexandra, 
Péntek: Nem nősülök. 
Szombat: 3-kor Sztrogoff Mihály 

7-kor Beethoven ünnep. 
VüO-kor Nem nősülök. 

Vasárnap : 3-kor Kis gróf., 
6-kór Nem nősülök, 
3A9-kor Asszonykám.

I MOZI

SELECT: 21— 23.Nyomorultak II r. 
24—27. Monte Carlo

URÁNIÁÉ 21—23. Zemgano testvérek 
24—27.Zigottó varázsló

APOLLÓ: 23—23.Szonja
24—25. Fáraó bosszúja

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Hagg.il

